

救助见成效 兜底有温度

## 社会救助政策宣传暖民心

□记者 宋晓华 文/图



▲工作人员向市民宣传救助政策。

◀市民现场咨询。

**盐城晚报讯** 为提升社会救助政策知晓率,提高社会救助公众影响力,推进社会救助事业高质量发展,5月20日,一场以“救助见成效、兜底有温度”为主题的社会救助政策宣传活动在市区盐渎公园西门开展,切实将民政惠民政策送到居民身边,方便有需求的居民及时得到救助。

本次活动由市民政局组织开展,市社会救助中心、亭湖区、盐都区、开发区、盐南高新区民政局(社事局)、恒泰保险经纪公司以及部分公益社会组织参加。活动现场,各参加单位通过设立咨询台、发放宣传折页、政策汇编、现场政策宣讲及答疑解惑等形式,向广大市民系统宣传低保、特困、低保边缘和支出型困难家庭认定等救助政策。

活动中,工作人员重点介绍了被

称为“明白卡、幸福码”的盐城民政惠民政策,宣传引导有困难的居民通过扫描“盐易助”二维码进入救助咨询、申请、办理通道,积极推广社会救助“掌上办”“指尖办”“省内通办”,为困难群众提供方便快捷服务。针对现场群众关心关注的问题,工作人员及时回应,并进行耐心细致地讲解。此次活动还设立了爱心义诊台,为现场群众免费开展口腔健康检查及视力筛查等服务。现场群众纷纷表示,此次活动很有意义,让他们对社会救助相关政策有更深入全面地了解。

记者了解到,下一步,我民政部门将进一步加大社会救助政策宣传力度,多渠道、多方式宣传救助政策,让政策深入人心,把党和政府的关怀送进千家万户,不断增强困难群众的获得感、幸福感。

## 两位市民赶海被困滩涂 警民联手涉水成功施救

**盐城晚报讯** 5月20日晚上,外地来射阳沿海滩涂的两名市民因为走错路道,在潮水上涨前没能返回岸边,被困在长满芦苇的滩涂上,在热心村民及当地民警的帮助下,化险为夷。

当天晚上8点多钟,射阳县公安局黄沙河海防派出所接到报警称,两名市民被困在滩涂上。海防派出所立即与辖区消防、海事、渔政等部门取得了联系,同时安排警力赶赴现场。通过被困市民发来的位置测算,他们被困在距离岸边三四公里的一处芦苇荡。由于原本干枯的沟渠里全是上涨的潮水,救援人员不敢贸然走进滩涂施救,于是联系了当地资深的赶海村民——网名分别为“射阳渔哥”和“赶海周少”两位热心人帮忙,他们穿戴赶海的全身装备在前面带路。救援人员在泥泞的滩涂上行走了一小时左右,来

到被困市民的沟渠对面。

“射阳渔哥”与“赶海周少”身穿防水皮叉,游过深达两米左右的沟渠,他们在旁边又找到一条泡沫筏子,让两名被困市民上了筏子,然后把他们安全接了过来。由于被困市民衣着单薄,加上还没有吃饭,两人冻得浑身发抖。

据了解,这两名被困市民在某短视频平台看到有人发的赶海视频,就趁“5·20”这天过来赶海玩,谁知道在返回的途中走岔了道路,结果被上涨的潮水困在芦苇荡中,在多次尝试仍无法走出后,才想起来打电话报警。

民警提醒广大市民,海边芦苇荡比较茂密,河沟多,在正常退潮的情况下,河沟里是没有水的,但在涨潮之后,河沟里有很多水,一般不熟悉地形的很容易迷路,希望大家慎重赶海。 陈冬平 记者 宋晓华



5月19日,盐都区盐渎街道举行“全国科技活动周”启动仪式暨科普宣传周活动,科普宣传好戏连台,以舞蹈、说唱等形式,激发广大居民学科学、用科学的热情,让大家感受到科技创新带来的实实在在的好处。

柏静 刘丛华 摄

常态长效

## 深化全国文明城市创建